
SREDA, 16. 12. 2020 

SLOVENŠČINA 

- beri glasno 10 minut 

- prepiši dve povedi s pisanimi črkami   

 S SOSEDOM NA SPREHOD (SDZ /72,73) 
 

 Poznamo tudi besede, ki nam malo nagajajo. Danes boš ugotovil, kako si 

lahko pomagaš, da jih pravilno zapišeš.  Odpri SDZ na strani 72 in sledi 

navodilom na PPT predstavitvi. Ne pozabi vključiti zvok. 

 

MATEMATIKA 

 Izračunaj štiri račune. 

POŠTEVANKA ŠTEVILA 2 (SDZ/5,6 – 3. NALOGA) 
 

 No, pa smo že v novem delovnem zvezku. Če si prebral naslov, potem veš, da 

boš danes spoznal poštevanko števila 2. 
 

 Najprej reši 1. nalogo v delovnem zvezku na strani 5. To že znaš. 
 

 Oglej si posnetek na spodnji povezavi: 
 

https://youtu.be/kcqb914u1iM 
 

 Prepričana sem, da ne boš imel težav pri reševanju 2. naloge. Kar začni. Prvi 

primer je že rešen, na enak način reši še ostala dva. 

Tudi 3. naloga na strani 6 je enostavna. Reši jo. 

 

 Danes si torej spoznal poštevanko števila 2, zdaj pa jo še prepiši v zvezek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://youtu.be/kcqb914u1iM


 

POŠTEVANKA ŠTEVILA 2 

2                                                                                                   1  2 = 2 

2 + 2 = 4                                                                                      2  2 = 4 

2 + 2 + 2 = 6                                                                                3  2 = 6 

2 + 2 + 2 + 2 =8                                                                          4  2 = 8 

2 + 2 + 2 + 2 + 2 =10                                                                  5  2 = 10 

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 12                                                           6  2 = 12 

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 14                                                     7  2 = 14 

2 + 2 + 2+ 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 16                                               8  2 = 16 

2 + 2 + 2+ 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 18                                         9  2 = 18 

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2+ 2 + 2+ 2 + 2 = 20                                   10  2 = 20 

 

Večkratniki števila 2 so: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20. 
 

 

NALOGA: Poštevanko števila 2 se nauči na pamet! 

 

SPOZNAVANJE OKOLJA  

RAST IN RAZVOJ RASTLIN (SDZ/35)  
 

• Oglej si razlago učne snov na posnetku:     https://youtu.be/M8mXcT_ZyfM 
 

• Pisna navodila za pripravo poskusa  

Pripravi: dve posodi, zemljo, namočena fižolova zrna, suha fižolova zrna.  

Oglej si fižolova zrna, ki si jih namočil v vodo in suho fižolovo zrnje.  

Primerjajo namočeno in ne namočeno fižolovo zrnje. V čem se 

razlikujeta in zakaj se razlikujeta?  

Nekaj fižolovih zrn, ki si jih namočil v vodo, olupi in 

razpolovi.  Kaj se skriva v fižolovem zrnu? Čemu je kalček 

potreben?  
 

• Izvedba  

Eno posodo napolni z zemljo in posadi namočeno fižolovo seme.  

Drugo posodo napolni z zemljo in posadi ne namočeno fižolovo 

seme. Seme zalij.  
 

• Spremljanje   

Spremljaj ter beleži razvoj in rast rastlin v tabeli v zvezku.  

  

• Reši DZ/35 – 5. naloga.  

https://youtu.be/DsFTXEK-9es
https://youtu.be/DsFTXEK-9es
https://youtu.be/DsFTXEK-9es
https://youtu.be/M8mXcT_ZyfM

